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ELENCO PEZZ1 DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST

ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Protezione Raddrizzatore
{ Protection Redresseur
Protection For Rectifler
Gleichrichterschutz
Protection For Rectifier
Raddrizzatore
Redresseur
Rectifier
Qisichrichter
Rectificador
Termostato
Thermostat
| Thermostat
Thermostat
Termostato
Termostato
Thermostat
Thermostat
Thermostat
{ Termostato

| Wire 10Mmq
] Draht 10Mmq
| Hilo 10Mmq
| Cavo Alimentazione
Cable D'atimentation
1| Mains Cable
Netzkabel
Cable Alimentador
Amperometro
1 Amperemetre

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PAATS LIST

| Transformator
Transformador

Ressort Pour Guichet
Spring For Door
Feder Fuer Tuer
Mustie Por Puerta Lateral

Hand-wheel
Handrad

Cuffia Per Fusibill
Couvre Fusibles

Fuse Cover

Kasten Fuer Sicherungen
Cubrefusibile

Pressacavo
Presse Cabie
Cable Bushing
Kabslhaiter

Prensa Cable
Pledino

glia
Protecteur Droit Poignee
Right Casing For Handle
Rechterkasten F.grift
Soporte Manilia Der.

ELENCO PEZ22i D! RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST

ERSATZTELLISTE
PIEZAS DE REPUESTO

Cuffia Sx. maniglia

Linkserkasten F.geff
oporte Manilla 1z,

Protecteur Gauche Polgnee
Leh Casing For Handle

ELENCO PEZZ) DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST

EASATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO
Parte Trasera
Flanco Destro
Partie Laterale Droite
4 Right Side
| Rechte Seite

Courrole
Battery Lifting Belt

ateria
Bottiglia Per Acqua

Coffret Porte-outils

Batterieabhehungriemen
Correa Por Solevamiento

Kgua O
Vascheﬂa Porta Aa:sssorl

Cinghia Per Sollev. Batterla

Boutellte Pour Eau Distilles
Bottle For Distilled Water
Fluscho Fuer Destiffartes Wasser

Cup Accessoriesholder
Zubehoerhallevschluesssl

Asse Pev Ruote
Axe Roue
Wheels Axle
Rndachse

“{ Frontal Derecho
Fianco Sinistro
Partie Laterale Gauche

Estrattore
Extracteur
Driverhaead
Ausziehvorrichtung

Densimetro
Densimetre
Hydrometer

Dichtmesser

Densimetro
Pinza Per Massa
Pince De Masse
Work Clamp
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SR . Schema elettrico N.
| o w Schéma électrique N.
F 11 + 0A— +0 Diagram N.
' Schaltplan N.

Esquema de conexiones N.

Pinza De Masa
Pinza
Pince
Clamp

Klemme

ELENCO PE2ZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES
SPARE PARTS LIST

ERSATZTEILLISTE

PIEZAS DE REPUESTO
Pin
Kit 20 Fusibili 50A
Kit 20 Fusibles 50A
Kit 20 Fuses 50A
Kit 20 Sicherungen S50A
Kit 20 Fusibles 50A
Coppla Rondelle 1solantt
Rondelles Isolantes
Insutating Washers
Paar Isolierschetbe
Par De Arandelas Aistadores
Morsetto Completo
Borne Complete
Complete Clamp
Komplett Klemme
Borne Completo
Coppla Rondelle Isolanti
Rondelles Isolantes
Couple Of lnsuinlmg Washers
1SOIYeI 5\4'
Par De Avandelas Asladoras|
Kit Rondellta isot. + Rivetto
Kit Rondelle Isol. + Rivel
Kit Insulating Washer + Rivet
Kit Paar Isoliers. + Bellag.
Kit Par De Asan. Aisl. + Ram.

Cod. 942877

Schema slettrico N.
Schéma électrique N.
Diagram N.

Schaltplan N.

Esquema de conexiones N.

Diagram N.
Schattplan N.

Schema eletirico N.
Schéma électrique N.

Esquemd de conexiones N.

Schema elattrico N.
Schéma élactrique N.
Diagram N.

Schaltplan N.

Esqguema de conexiones N.



